

# ERRATA

## For RQ, vol. 5, no. 3,

p. 178—The printer made FOUR errors on title heading: misplaced apostrophe (and missing letter) in WELLS'S, no quotation marks for subtitle, insertion of extra apostrophe in ITS, and misspelling of critic's last name.

Title heading should be:

### **H. G. WELLS'S "THE TIME MACHINE":**

ITS NEGLECTED MYTHOS

by

**Wayne Connelly**

---

p. 217—The printer made TWO ERRORS on title heading: misspelling Angel and author's first name.

Correct title heading is:

**THE ANGEL OF FIRE WAS CALLED**

**AREL**

by

**Diane Luty**

---